Valsts izglītības attīstības aģentūras iepirkuma komisija ir saņēmusi ieinteresētā pretendenta jautājumu iepirkumā „Dienesta komandējumu un darba braucienu nodrošināšana VIAA vajadzībām”, id. Nr. VIAA 2017/62 un sniedz šādu atbildi:

(Jautājums citēts, tādā formā, kā tos iesūtījis ieinteresētais pretendents)

JAUTĀJUMS: 

Iepirkuma ID Nr. VIAA 2017/62 nolikuma 5.1.4. punkta apakšpunktos ir norādīti dokumenti, kas jāiesniedz papildus nolikuma 6.pielikumam, kā arī ir norādīts, ka iepirkuma komisija  pārbaudot informāciju var pieprasīt iesniegt trešās personas izsniegtu apliecinājumu rezervācijas izpildei. 

Vēlamies norādīt, ka visiem pretendentiem nav pieejamas vienādas cenas un cenu dažādība var radīt pamatotas aizdomas, ka cenas varētu tikt manuāli mainītas un neatspoguļo reālo situāciju. Aviobiļešu rezervāciju izdrukas no pakalpojumu sniedzēju vai starpniecības pakalpojumu sniedzēju rezervācijas sistēmām, mājas lapām, nedz ekrānšāviņi nesniedz apliecinājumu par piedāvāto aviobiļešu cenu atbilstību, kā arī neapliecina informāciju par aviobiļešu izveidošanas laiku. Pēc pieredzes nereti ir situācijas, kad izdrukas ar cenu apliecinājumiem par aviobiļešu rezervācijām iepirkumu dokumentos tiek sagatavotas nekorekti un neatbilst reālajai situācijai (vispār nav veiktas reālas rezervācijas vai tās ir veiktas citos datumos). 

Vienīgais veids, kā būtu iespējams pārliecināties par konkrēto aviobiļešu un viesnīcu rezervāciju cenu atbilstību reālajai situācijai un pārbaudītu, vai konkrētās rezervācijas ir veiktas noteiktajā laikā, kā arī to, vai iesniegtās cenas ir atbilstošas un nav manuāli mainītas, ir aviobiļešu rezervācijas sistēmas uzturētāja (kā piemēram, Amadeus vai ekvivalenta)  un viesnīcu rezervēšanas sistēmu uzturētāju (kā piemēram, GoGlobal vai ekvivalents) izsniegti apstiprinājumi par rezervāciju veikšanas laiku, cenu un apstiprinājumu, ka cena ir piesaistīta automātiski. Šāds cenu pārbaudes princips jau aktīvi tiek izmantots vairākos valsts iestāžu iepirkumos. Aviobiļešu rezervēšanas sistēmas Amadeus pārstāvis Latvijā - SIA „Amadeus Latvija” vai sistēmas Galileo pārstāvis Latvijā SIA “Travelport Baltija” kā arī viesnīcu sistēmu uzturētāji var izsniegt konkrētu apstiprinājumu par veikto rezervāciju atbilstību iepirkuma noteikumiem. Informējam, ka šādas izziņas/apstiprinājumu var pieprasīt jebkurš Pretendents un tās apstiprina veiktās rezervācijas cenas atbilstību tā brīža reālajai situācijai (konkrētajā datumā), kā arī apstiprina, ka rezervācijā nav mainīta norādītā cenu informācija. Šāda izziņa/apliecinājums ir vienīgais veids, kas ļautu objektīvi pārliecināties par uzdevumu risinājumā piedāvāto aviobiļešu un viesnīcu rezervāciju atbilstību.

Lai nodrošinātu vienlīdzīgu attieksmi pret visiem pretendentiem un izslēgtu negodīgu konkurenci, lūgums iekļaut aviobiļešu rezervācijas sistēmu (Amadeus, Galileo vai ekvivalentas) un viesnīcu rezervāciju sistēmu uzturētāju izsniegtas izziņas iesniedzamo dokumentu sarakstā.
 
ATBILDE:
Iepirkuma komisija ir informēta par komandējumu nodrošināšanas pakalpojumu iepirkumos esošo situāciju, tāpēc nolikumā ir iekļauti šādi punkti:

5.1.4.1.
Pārbaudot informāciju par veiktajām rezervācijām, iepirkuma komisija nepieciešamības gadījumā var pieprasīt iesniegt trešās personas izsniegtu apliecinājumu rezervācijas izpildei.

5.1.4.2. Aviobiļešu un viesnīcu rezervācija jāsaglabā 24 (divdesmit četras) stundas no nolikuma 1.4.1.punktā minētā piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām.
Papildus minētajam, nolikuma 1.pielikumā “Pieteikums iepirkumam”, kas jāiesniedz pretendentam, ir iekļauts apliecinājums: “Ar šo apliecinām, ka: [..] piedāvājumā sniegtās ziņas ir patiesas un precīzas.”
