Valsts izglītības attīstības aģentūras iepirkuma komisija 19.03.2013. ir saņēmusi pretendenta jautājumu iepirkumā „Valsts izglītības attīstības aģentūras mājas lapu uzturēšanas pakalpojumi”, identifikācijas Nr. VIAA 2013/14, un sniedz šādu skaidrojumu:  

Jautājums:  Manuprāt 5.4. punktā minētā prasība par to, ka pretendentam jābūt pieredzei vismaz 3 līdzvērtīgos valsts vai pašvaldību projektos ir pilnīgi nepamatota, kāda ir motivācija šādam pieprasījumam?

Atbilde: Saskaņā ar nolikuma 5.4.punktu pretendentam tiek izvirzīta prasība par astoņu līdzīgu funkcionalitātes interneta mājas lapu projektu uzturēšanu, no kuriem vismaz trīs ir valsts un pašvaldību iestādes. Tas pamatojams ar to, ka valsts un pašvaldību iestāžu mājas lapām tiem izvirzītas vienotas prasības - konkrētas vispārējās, tehniskās  un  drošības prasības  saskaņā ar Ministru kabineta  06.03.2007. noteikumiem Nr.171 "Kārtība, kādā iestādes ievieto informāciju internetā". Lai varētu nodrošināt VIAA  mājas lapas nepārtrauktu darbību pēc attiecīga iepirkuma līguma noslēgšanas, ir svarīgi, lai pretendentam jau būtu pieredze un izpratne par šādu mājas lapu uzturēšanu, un neradītu pārtraukumus vai ierobežojumus VIAA funkciju izpildes nodrošināšanā.

Tas, ka pretendentam ir pieredze kādā nozarē, nenozīmē, ka tam ir pieredze konkrētā klienta vajadzību nodrošināšanā. Turklāt prasība nav ierobežojoša, jo pieredze valsts un pašvaldību mājas lapu izstrādē un uzturēšanā ir ļoti daudziem pretendentiem.

Ņemot vērā augstāk minēto, maksimāli tiek samazināts risks, ka VIAA  varētu nesaņemt nepieciešamo pakalpojumu  noteiktā kvalitātē un termiņā. Ir būtiski, ka turpmāko trīs gadu laikā VIAA sadarbības partneris būs pieredzējis un stabils mājas lapas uzturētājs, kas, cita starpā, pārzina arī valsts pārvaldes sektora vajadzības un prasības, un ir pierādījis savas sadarbības spējas ar citām pašvaldības vai valsts iestādēm.  
