Pielikums iepirkuma komisijas sēdes 

29.04.2013. protokolam Nr.2

Valsts izglītības attīstības aģentūras (turpmāk – aģentūra) iepirkuma komisija 2013.gada 24.aprīlī un 25.aprīlī ir saņēmusi Pretendentu jautājumus par atklātu konkursu „Reprezentatīvie materiāli ārvalstu finanšu instrumentu publicitātes nodrošināšanai” ID Nr. VIAA 2013/21 ĀF un sniedz šādu skaidrojumu:  

Jautājums: Kāda izmēra un kurās vietās paredzēti izšuvumi flīsa jakām un polo krekliem?

Atbilde: Uz jakām (gan sieviešu, gan vīriešu modeļa) 5 krāsu izšuvums ~6cm x 8cm uz krūtīm (kreisajā pusē) un otrs vienas krāsas izšuvums „LATVIA” uz muguras ~20cm x 7cm.
Polo krekliem paredzēti 3 dažādi dizaini ar izšuvumiem 2 vai 3 vietās. Uz viena veida polo krekliem (gan sieviešu, gan vīriešu modeļa) 5 krāsu izšuvums ~6cm x 8cm uz krūtīm (kreisajā pusē), otrs vienas krāsas izšuvums „WorldSkills Expert” - uz muguras ~8cm x 22cm un trešais vienas krāsas izšuvums uz vienas piedurknes ~2cm x 7cm. Uz otra dizaina polo krekliem (gan sieviešu, gan vīriešu modeļa) 5 krāsu izšuvums ~6cm x 8cm uz krūtīm (kreisajā pusē) un otrs vienas krāsas izšuvums uz vienas piedurknes ~2cm x 7cm. Uz trešā dizaina polo krekliem (gan sieviešu, gan vīriešu modeļa) 5 krāsu izšuvums ~6cm x 8cm uz krūtīm (kreisajā pusē), otrs vienas krāsas izšuvums uz vienas piedurknes ~2cm x 7cm un trešais vienas krāsas izšuvums „WorldSkills Competitor” - uz muguras ~8cm x 22cm
Vienlaicīgi norādām, ka nolikuma tehniskās specifikācijas 1.daļas 15. un 16.punktā ir veikti grozījumi. 
Jautājums: Lūgums precizēt, kas ar šiem punktiem ir domāts  - kāds sertifikāts, apliecība utt.?! 

5.8.  Pretendents ir ieviesis un darbojas saskaņā ar kvalitātes vadības sistēmu.
6.1.1. Pretendenta (personas grupas dalībnieku/apakšuzņēmēju, ja tiek iesaistīti) uzņēmuma darbības un kvalitātes nodrošināšanas sistēmas apraksts .

Atbilde: Tiks akceptēti visi piegādātāja iesniegtie pierādījumi par kvalitātes nodrošināšanas pasākumiem (t.sk. EN ISO 9001:2000 sertifikāta kopija vai jebkurš pretendenta sagatavots kvalitātes pārvaldības sistēmas apraksts.

Jautājums: 6.1.4.      Informācija par Nolikuma 5.7.punktā minēto pretendenta pieredzi pēdējo 3 (trīs) gadu laikā līdz piedāvājuma iesniegšanas brīdim, kas apliecina, ka pretendents šajā laikā kvalitatīvi un noteiktajā termiņā ir veicis vismaz trīs līdzīga rakstura (analoga formāta un apjoma darbus (2.pielikums) 

Lūgums precizēt, kas tiek domāts ar līdzvērtīga rakstura – vai pasūtījuma, kas ir bijuši 
30 000 Ls vērtībā un vairāk? 

Atbilde: Iepirkuma nolikuma 5.7.punkts nosaka, ka pretendents ir veicis vismaz trīs līdzīga rakstura darbus. Ar šo tiek saprasts, ka pretendents ir piegādājis reprezentatīvos materiālus, kur viena līguma (pasūtījuma) summa ir vismaz piedāvātās līgumcenas apmērā. Vēršam uzmanību, ka nolikuma 1.4.2.punktā ir norādīta paredzamā kopējā līgumcena.      
