Iepirkuma komisija, kas izveidota atklāta konkursa id. Nr. VIAA 2013/15 ESF „Modulāro profesionālās izglītības programmu izstrāde” veikšanai, 2013.gada 23.aprīlī ir saņēmusi Pretendenta jautājumus un sniedz šādus skaidrojumus:

1. Jautājums

Iepirkuma 7.daļa – Būvniecības nozare (I). Ņemot vērā, ka izglītības programma šādā nozarē pašlaik netiek īstenota, piemēram, vai Pretendenta pieredzes apliecināšanai par atbilstošu tiks uzskatīta realizēta arodizglītības programma „Sanitārtehnisko iekārtu montētājs” un/vai realizēta vidējās izglītības programma „Elektronikas tehniķis”

Atbilde:

Vērtējot, vai pretendents ir īstenojis programmu nozarē, kas ir atbilstoša tai iepirkuma daļai, uz kuru iesniegts pretendenta piedāvājums, Komisija, cita starpā, ņems vērā, vai kvalifikācija, ko iegūst pēc pretendenta īstenotās programmas pabeigšanas, atrodas tās nozares kvalifikāciju struktūrā (profesiju kartē), uz kuru ir iesniegts piedāvājums (nozaru kvalifikāciju struktūras pieejamas: http://www.viaa.gov.lv/lat/strukturfondi/12111/?tl_id=12561&tls_id=573).
Ņemot vērā minēto, vēršam uzmanību, ka kvalifikācija Sanitārtehnisko iekārtu montētājs atrodas Būvniecības nozares kvalifikāciju struktūrā, savukārt kvalifikācija Elektronikas tehniķis atrodas citas nozares kvalifikāciju struktūrā (Elektronisko un optisko iekārtu ražošanas, informācijas un komunikācijas tehnoloģijas nozare), lai gan ir ar Būvniecības nozari saistītā profesija.
2. Jautājums

Iepirkuma 9.daļa – Kokrūpniecības (mežsaimniecība un kokapstrāde) nozare. Vai Pretendenta pieredzes apliecināšanai par atbilstošu tiks uzskatītas realizētas vidējās izglītības programmas „Būvizstrādājumu galdnieks” un/vai arodizglītība „Galdnieks”?
Atbilde:
Ņemot vērā atbildi uz 1.jautājumu, vēršam uzmanību, ka kvalifikācijas Būvizstrādājumu galdnieks un Galdnieks atrodas Kokrūpniecības (mežsaimniecība un kokapstrāde) nozares kvalifikāciju struktūrā.
3. Jautājums
Iepirkuma 12.daļa – Metālapstrādes, mašīnbūves, mašīnzinību (I) nozare. Vai Pretendenta pieredzes apliecināšanai par atbilstošu tiks uzskatītas īstenotas arodizglītības un profesionālās vidējās izglītības programmas „Mehatronisku sistēmu tehniķis” un/vai  „Atslēdznieks”. 

Atbilde:
Ņemot vērā atbildi uz 1.jautājumu, vēršam uzmanību, ka kvalifikācijas Mehatronisku sistēmu tehniķis un Atslēdznieks atrodas Metālapstrādes, mašīnbūves, mašīnzinību nozares kvalifikāciju struktūrā.
Papildus iepirkuma komisija vērš uzmanību, ka ir konstatēta pretruna atklātā konkursa nolikumā un sniedz turamāko skaidrojumu. Saskaņā ar atklātā konkursa nolikuma 1.4.1.apakšpunktu pakalpojuma izpildes termiņš ir atkarīgs no attiecīgajā iepirkuma daļā noteikto profesionālo kvalifikāciju skaita, kam jāizstrādā modulārās programmas. Nolikuma 1.3.4.apakšpunktā norādīts kvalifikāciju skaits katrai iepirkuma daļai, tostarp – iepirkuma 12.daļā modulārās programmas ir jāizstrādā 4 profesionālajām kvalifikācijām, iepirkuma 17.daļā – 2 profesionālajām kvalifikācijām un iepirkuma 18.daļā – profesionālajām 2 kvalifikācijām. Savukārt saskaņā ar atklātā konkursa 1.4.1.1., 1.4.1.2. un 1.4.1.3.apakšpunktā iekavās norādīto paskaidrojošo informāciju par to, kurai iepirkuma daļai ir piemērojams konkrētais pakalpojuma izpildes termiņš, iepirkuma 12.daļai ir norādīts termiņš – 10 mēneši (kas atbilst pakalpojuma izpildes termiņam, ja iepirkuma daļas ietvaros ir jāizstrādā modulārās programmas 2 profesionālajām kvalifikācijām), iepirkuma 17.daļai – 11 mēneši (kas atbilst pakalpojuma izpildes termiņam, ja iepirkuma daļas ietvaros ir jāizstrādā modulārās programmas 4 vai 5 profesionālajām kvalifikācijām), bet iepirkuma 18.daļa paskaidrojošās iekavās nav norādīta vispār. Tajā pašā laikā saskaņā ar nolikuma B sadaļu „Tehniskā specifikācija” pakalpojuma izpildes termiņš iepirkuma 12.daļā ir 11 mēneši, iepirkuma 17.daļā – 9 mēneši un iepirkuma 18.daļā – 9 mēneši. Tādējādi ir radusies pretruna starp atklātā konkursa nolikuma 1.4.1.1., 1.4.1.2. un 1.4.1.3.apakšpunkta paskaidrojošajās iekavās norādīto informāciju un atklātā konkursa nolikuma 1.3.4.apakšpunktā un nolikuma B sadaļā „Tehniskā specifikācija” norādīto informāciju par pakalpojuma izpildes termiņu iepirkuma 12., 17. un 18.daļā.

Iepirkuma komisija norāda, ka atklātā konkursa nolikuma 1.4.1.1., 1.4.1.2. un 1.4.1.3.apakšpunkta iekavās lietotais teksts ir tikai paskaidrojošs un tam ir sekundārs raksturs. Lasot atklātā konkursa nolikumu kopsakarībā, jāņem vērā gan nolikuma 1.3.4.punktā katrai iepirkuma daļai definētais kvalifikāciju skaits, kam jāizstrādā modulārās programmas, gan arī B sadaļā „Tehniskā specifikācija” katrai iepirkuma daļai norādītais pakalpojuma izpildes termiņš. Tādējādi pakalpojuma izpildes termiņš iepirkuma 12.daļā ir 11 mēneši, iepirkuma 17.daļā – 9 mēneši, bet iepirkuma 18.daļā – 9 mēneši.
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