Iepirkuma komisija, kas izveidota atklāta konkursa id. Nr. VIAA 2013/15 ESF „Modulāro profesionālās izglītības programmu izstrāde” (turpmāk – atklāts konkurss) veikšanai ir konstatējusi pretrunas atklātā konkursa nolikumā iekļautajās atsaucēs un sniedz šādu skaidrojumu:
Atklātā konkursa nolikuma 6.3.4.punktā ir kļūdaina atsauce uz konkursa nolikuma 1.4.3.punktu un darba pieredzes apraksta profesionālās izglītības pedagogam (atklātā konkursa nolikuma pielikums Nr.3) 7.punktā ir norādīta atsauce uz neesošu atklātā konkursa nolikuma 7.5.4.2. un 7.5.4.3.punktu. 
Iepirkuma komisija skaidro, ka, lasot atklātā konkursa nolikumu kopsakarībā, nolikuma 6.3.4.punktā lietotās neprecīzās atsauces „[..] nolikuma 1.4.3. un 1.4.4.punktā norādīto Pasūtītāja plānoto kopējo līguma summu [..]” vietā jābūt atsaucei „[..] nolikuma 1.4.4. un 1.4.5.punktā norādīto Pasūtītāja plānoto kopējo līguma summu [..]”.

Savukārt nolikuma 3.pielikumā Profesionālās izglītības pedagoga pieredzes apraksta 7.punkta paskaidrojošajās iekavās norādītās neprecīzās atsauces „[..] saskaņā ar nolikuma 7.5.4.2. un 7.5.4.3.punkta prasībām [..]” vietā jābūt atsaucei „[..] nolikuma 7.5.5. un 7.5.6.punktā norādīto Pasūtītāja plānoto kopējo līguma summu [..]”.
Vienlaikus komisija vērš uzmanību, ka minētās neprecizitātes atklātā konkursa nolikumā ir acīmredzamas pārrakstīšanās kļūdas un nav uzskatāmas par būtiskām un tādām, kas varētu ierobežot pretendenta iespējas sagatavot atbilstošu piedāvājumu, līdz ar to grozījumi atklātā konkursa nolikumā netiek veikti.
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